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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA

Fogadjátok áldásomat és békémet az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Kis szívetek mindig becsülje meg az élet ajándékát, amely értékes és szent. 

Belső világotok mindig dicsérje az élet ajándékát, amely értékes és szent.

Tudatotok mindig ismerje el az élet ajándéka értelmét és célját,  amely értékes és szent.

Soha se gondoljátok, hogy már túl késő arra, hogy megtapasztaljatok valamit, arra, hogy
kitágítsátok a tudatotokat, arra, hogy megtapasztaljátok a Magasabb Szeretet nagyobb
fokozatait. Soha se gondoljátok, hogy túl késő arra, hogy egy újabb lépést tegyetek Isten Szíve
felé, és hogy szolgáljatok az önátadásotokon keresztül.

Minden nap törekedjetek arra, hogy hálát adjatok a test, az elme és az érzelmek korlátozása
miatt, és a szellem kitágulása miatt; hogy hálát adjatok a nehézségekért, ha alkalomadtán úgy
érzitek, hogy képtelenek vagytok valamire, de a Teremtő képes arra, hogy kinyilatkoztassa
nektek, hogy Ő mindenre képes bennetek; adjatok hálát azért, hogy Ő megfoszt benneteket az
autonómiától és a hamis szabadságtól, mert így felfedezitek, gyermekek, hogy az igazi
szabadság bennetek, a belső világotokban, a tudatotokban található.

Azért jöttem erre a szent helyre, ebbe a szent völgybe, hogy a hajnalt és az alkonyt szemlélve
tudatotok felismerje, hogy a tágulás belülről kifelé történik, hogy nem a lábatokon vagy a
kezeteken múlik, csak a szíveteken. Nemcsak azért jöttem erre a szent helyre, ebbe a Szent
Királyságba, hogy megtanuljatok hálát adni, hanem azért is, hogy kifejezzem Isteni Hálámat.

Életük kezdete óta kísérem a szolgáló lelkeket, és mint egy apa, aki gyermekei lépéseit
szemléli, Én is szemlélem a ti kis lépéseiteket. Tudom, hogy nem vagytok tökéletesek, és hogy
gyakran nehéz veletek foglalkozni, de ma szeretném elhozni nektek, gyermekeim, kis lényetek
valóságának tudatát, a hála tudatát kis életetekért.

Mindegyikőtök őszinte lépéseivel érdemeket szerzett és szerez a lelkek üdvösségéért. Maga a
kitartás, hogy minden nap felébredtek és imádkoztok, a fájdalom és a betegség, a korlátok és a
magány ellenére, mindez a lelkek üdvösségét hozza létre.

És tudom, hogy nem vagytok tudatában annak, amit átéltek, tudom, hogy a fájdalom néha
elfoglalja az egész tudatotokat, és az Istenben való megmaradás szükségessége még
magányosabbá teszi a lelketeket. De ma azért jöttem, hogy arra kérjelek benneteket, hogy
fogadjátok atyai ölelésemet, ismerjétek fel Jelenlétemet és legyetek Velem, mert kézen fogva
vezetlek benneteket a Megváltó Szívéhez, megtanítalak benneteket, hogy merre menjetek és
merre ne menjetek, segítek nektek minden esésnél, minden lépésnél, hogy megtanuljatok
visszatérni Isten Szívéhez, amikor csak letértek az útról.

Atyátokként és tanítótokként, barátotokként és mindenkori társatokként jöttem ide, hogy Velem
együtt járhassatok abban a szent Királyságban, amely e hely belső világaiban lakozik.
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Ma átadom nektek a hála kulcsát, hogy mindig a szívetekben legyen, mint egy mesterkulcs,
amely mindig megmutatja nektek a helyes utat. Minden nehézség közepette adjatok hálát;
minden új napon adjatok hálát; minden új éjszakán adjatok hálát, és a hála önmagában ki fogja
nyitni a Mennyország kapuit, ki fogja tágítani a tudatotokat, megmutatja nektek a nagyobb
utat, amit követhettek, a belsőtökben.

Ma egyszerű szavakkal, egyszerű Szívvel jövök, csak azért, hogy megszenteljem a lelketeket és
befogadjam azokat a Szívembe, hogy így engedjem el a múlt kötelékeit és megnyissam az utat
az új jövő felé. A hála ajándékát adom nektek, hogy hálásak legyetek, és így az ima és az
önátadás által megnyissátok a Mennyország kapuit.

Szent József ebben a pillanatban három új testvérnőt szentel fel, mint leányait és barátnőit.

Hozzatok ide vizet, füstölőt és olajat az áldáshoz.

Felszentelem ezt a vizet, hogy tisztára mosson benneteket a múlttól, a benneteket korlátozó
hibáktól, a legmélyebb ellenállásaitoktól, és hogy feltárja előttetek a bennetek lakozó
tisztaságot.

Felszentelem ezt a füstölőt, hogy megtisztítsa lelketeket, elméteket, testeteket és szíveteket,
és hogy megtisztulva élhessétek meg a szellem és a tudat felszentelését egy új lépés
megtételére.

És ezzel az olajjal felkenlek benneteket, hogy áldásom által lelketek beléphessen a Szeretet
Templomába, amelyet ma megismertetek veletek. Kapjatok gyógyulást, békét és a hála
ajándékát a bölcsesség és a szeretet e Nagyobb Templomaiból.

Békém lakozzék bennetek, és vezessen benneteket egy nagyobb megbékéléshez.

Atyám és közbenjáró Szívem csak azt reméli, hogy Istenhez és Krisztus Szívéhez vezethet
benneteket. Az emberi tudat mélységes titkainak ismerőjeként azért jöttem, hogy a lehetetlen
útjára vezesselek benneteket, hogy felfedezzétek azt, hogy lehetséges az, hogy kifejezésre
jusson a bennetek rejtetten lakozó potenciál, hogy soha sem késő többet és többet megtudni
erről a Nagyobb Szeretetről, és hogy minden egyes új nappal a tudat újbóli kitágulását
tapasztaljátok meg.

Ezért áldalak meg benneteket, szentellek meg benneteket, és köszönöm, hogy itt vagytok
Velem.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 


